

# 我省调整公立医院床位价格

## 简易病床床位费不得超过本病区最低床位费价格的40%

河南省发改委、河南省卫计委、河南省人社厅日前联合下发了《关于进一步完善河南省公立医疗机构病房床位价格管理工作的通知》，明确规定简易病床床位费不得超过本病区最低床位费价格的40%。



### 公立医院床位价格应体现公益性

据河南省发改委相关负责人介绍，此次河南省公立医疗机构病房床位价格调整体现在两个方面：一是价格放权，医疗机构病房床位价格实行分级管理，由省、市两级管理；二是规范定价，公立医疗机构床位价格体现公益性，按照合理补偿成本、兼顾群众

和基本医疗保障承受能力的原则核定。

河南要求，驻郑省属公立医疗机构之外的其他公立医疗机构病房床位价格，今后将按照属地化原则管理，但原则上应与省属公立医疗机构同档次床位价格保持合理差价。

### 出院当天不计算床位费

河南规定，新建(改建)病房床位价格包含空调降温费、取暖费，不得在床位价格以外再重复收取其他费用。病房床位费计算，一律按计入不计出的办法，即入院当天计算床位费，出院当天不计算床位费。当天入院当天出院的，按一天计算床位费。按照区域医疗卫生规划，合理控制公立医院床位规模，医疗机构突破登记床位数临时加床的，加床床位执行简易病床床位价格。

据悉，为防止公立医疗机构擅自变更病房床位比例、减少服务设施设备、降低服务质量，河南要求，普通病房病房(二人及以上房间)比例不低于85%，以保证大多数群众的就医需求。精神病、烧伤、传染病医院床位可在普通床位费收费标准的基础上适当加收。按照要求，该《通知》自下发之日起执行，患者如发现有价格违法行为，可按打价格举报电话进行投诉。 据新华社

### 华夏基金3只ETF将受益

“入摩”成为今年A股市场的一项重大利好。根据MSCI公布的时间表，A股“入摩”的首次纳入将在2018年6月1日、9月3日分两次，分别以2.5%、5%的比例完成。业内专家表示，目前“入摩”名单中已有236只大盘A股，投资者可重点关注蓝筹类指数基金产品，以便分享A股纳入MSCI带来的利好行情。据了解，华夏上证50ETF、华夏沪深300ETF、华夏MSCI中国A股ETF的持仓与“入摩”标的股票存在大比例重合，将直接受益于这一重大利好，投资者不妨适当关注。

### 中银医疗保健基金发行

中银基金旗下首只医疗主题基金。该基金背后的中银基金医药投研团队实力雄厚，兼具医药行业专业性和研究实力，拟任基金经理刘潇女士是兼具医药产业背景及消费行业研究资历的资深投资人。中银基金认为，从长期来看，医药股的整体估值较低，医疗健康业未来有巨大的发展空间和投资机会，从居民医药消费趋势、政策导向、医药行业上市公司三者看，此时进入医疗健康行业布局，堪称天时地利人和。

# 郑商所:白糖期权投机持仓限额调整为6000手

本报讯(记者 徐刚) 5月10日,郑州商品交易所发布《关于调整白糖期权持仓限额的公告》,将白糖期权投机持仓限额调整为6000手,5月11日结算时起实施。根据公告内容,本次调整将非期货

公司会员、客户所持有的按单边计算的某月份白糖期权合约投机持仓限额由2000手调整为6000手,投机、套利与套期保值期权持仓之和,不得超过白糖期权合约投机持仓限额的3倍。

郑商所有关负责人介绍,随着市场的逐步发展,市场主体对扩大期权持仓限额的需求增加。为促进期权功能发挥,在充分调研论证的基础上,郑商所制定了本次持仓限额调整方案。

# “乐善奖”派奖将登场 6亿派奖热力十足 追加投注爆红

体彩大乐透“6亿元大派奖”活动已进入第5周。自派奖活动开展以来,体彩大乐透销量一路走高,大奖持续爆发,购彩者参与公益体彩的热情不断升温,追加投注成为“爆款”,在彩市间形成了理性投注、健康购彩的良好氛围。

据统计,派奖前12期,体彩大乐透销量达到30.93亿元,平均单期销量2.57亿元,创今年以来的销量新高。在第18045期开奖中,单期销量达到2.83亿元,筹集公益金突破亿元,达到1.01亿元,成为彩市美谈。

据了解,派奖期间,新老购彩者的参与热度高涨,追加投注成为“爆款”。

“老板,来5注大乐透,要追加”“老板,复制一下我的大乐透彩票,别忘了打追加”……派奖期间,随意走进大街小巷的一家体彩投注站,都能看到大乐透购彩者的身影。他们熟练运用追加投注,积极参与派奖活动。

派奖期间,在已中出大奖的幸运儿当中,采用追加投注的幸运儿比比皆是。像重庆忠县9654万和北京门头沟9921万元大奖得主,均采用了单式+追加投注的方式。

在6亿派奖如火如荼开展之际,“乐善奖”派奖也将闪亮登场。5月13日起,自第18055期开始,“乐善奖”派奖将开启。届时,一注号码将有两次中奖机会:一是参与常规开奖;二是参与彩票票面上

的“乐善码”开奖。

值得一提的是,“乐善奖”派奖正值6亿派奖的后期。届时,购彩者参与常规开奖,“2元可中1500万,3元可中2400万”;参与“乐善奖”开奖,一等奖最高可得5000元。一注号码,两次中奖机会,十分难得。

另外,“乐善奖”派奖只针对追加投注。也就是说,只有采用了追加投注的彩票,票面上才会显示“乐善码”,参与“乐善奖”。多期票不参与“乐善奖”派奖。

6亿派奖,好戏连台,追加投注尽享欢乐,你不能错过! 陈敏



# “公益体彩 快乐操场” 报名启动 我省将再添 25个快乐操场



5月10日上午,2018年“公益体彩快乐操场”河南省启动仪式在河南省体育彩票管理中心举行,2018年“公益体彩快乐操场”报名工作也正式拉开帷幕。

在启动仪式上,河南省体育彩票管理中心党支部书记王海新介绍,今年的“公益体彩 快乐操场”活动从5月10日开始报名,总的捐赠学校数量为25所。至此,该项目在我省捐助的学校总数将达到157所。凡是河南省内的、体育器材匮乏的公立小学均可申请,登录河南体育彩票网,通过2018年“公益体彩快乐操场”网络报名平台进行报名。具体的报名时间为5月10日~6月10日。报名时,需要提供的资料和信息包括学生总人数、班级数量、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材匮乏的详细描述及详细的申请理由、学校的有效联系方式等。同时,还需要提供学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材室1张、校园概况照片1张,共4张照片

供我们选择学校时参考。有些学校比较偏远,可能无法及时得到这些消息,熟悉学校情况的爱心人士也可以帮助申请。

据悉,2018年我省的“公益体彩 快乐操场”整个活动包括网络报名、学校评选、入选学校实地考察、设备采购配送、捐赠器材等5个阶段的工作。经筛选和实地考察后,获赠学校名单将在7月初通过河南体育彩票网、河南体彩官方微信等对外公示。9~10月份,捐赠器材将会陆续送到受捐赠的学校。

据了解,“公益体彩 快乐操场”活动是一项深受社会关注和学校欢迎的公益活动,也是中国体育彩票“来之于民 用之于民”发行宗旨的具体体现。 王亚飞